



Водители Подмосковья выплатили около 1 млрд рублей штрафов в 2011 году за нарушение правил дорожного движения, которые были выявлены с помощью камер видеонаблюдения. Всего в Московской области установлено более 100 стационарных и более 25 передвижных комплексов видеонаблюдения. За прошлый год видеорекамеры зафиксировали более четырех миллионов нарушений.

«В настоящее время сформирована разветвленная, автоматизированная система видеофиксации. К уже имеющимся комплексам планируется установить еще 35», - цитирует министра транспорта Московской области Александра Воробьева РИА Новости.

Он отметил, что благодаря системам видеофиксации за прошлый год в казну было уплачено около 1 млрд рублей в виде штрафов. Однако, добавил он, в первую очередь наличие этой системы позволяет сохранить жизни водителей, пассажиров и пешеходов.